

**АДМИНИСТРАЦИЯ
КУРЬИНСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

ОО Курьинского района

КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ

ул. Советская, 61 с. Курья, 658320

тел: 22-4-46, 22-5-46

Факс: (838576)22-7-52

E-mail: kurin.obr@mail.ru

02.05.2023 № 220

Уважаемые коллеги!

Информируем вас о том, что в преддверии празднования Дня Победы, в целях патриотического воспитания подрастающего поколения, любви к своей Родине и уважения к людям, которые ковали Победу, Комитет по образованию Администрации Курьинского района и МБУДО «Дом детского творчества» запускают акции:

Акция «Окна Победы»

Цель акции: создать атмосферу одного из самых важных праздников в России, передать молодому поколению его традиции, выразить свою благодарность героям Великой Отечественной войны 1941—1945 годов, почтить память об ушедших ветеранах.

Приглашаем принять участие с **1 по 9 мая 2023** года во Всероссийской патриотической акции «Окна Победы». К мероприятию может присоединиться любой желающий, украсив окна своего дома символами Великой Победы.

Для оформления окон можно использовать георгиевские ленты, фотографии ветеранов, цветы, красные звезды, рисунки детей и др. Символы Победы можно изобразить с помощью красок, вырезать трафареты из бумаги, выложить стикерами. Также можно самому придумать способ и материал нанесения на окна. К украшению рекомендуется подходить творчески, одновременно учитывая огромное уважение к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне.

Фотографии своих украшенных окон (с указанием автора) высылаются на электронный адрес ddtkuria22mail.ru МБУДО «Дом детского творчества».

Фотографии окон участников акции будут регулярно появляться на официальном сайте <https://ddtkuria.ucoz.ru/index/vospitanie/0-8> МБУДО «Дом детского творчества» Курьинского района.

Акция «Рисуем Победу»

Цель акции: формирования и развития у детей и молодежи чувства патриотизма, национального самосознания и сопричастности к беспримерному подвигу советского народа в Великой Отечественной войне посредством вовлечения в живой диалог поколений и создания художественных образов, на основе услышанного и осознанного исторического материала.

На участие в акции, принимаются детские творческие рисунки, связанные с ddtkuria22mail.ru МБУДО «Дом детского творчества». На рисунках необходимо разместить этикетки с указанием названия работы, фамилии, имени, возраста, школы ребенка. Акция, допускает семейный формат участия.

Все работы участников будут размещены на официальном сайте <https://ddtkuria.ucoz.ru/index/vospitanie/0-8> МБУДО «Дом детского творчества».

Акция «Стихи о Победе»

Цель акции: воспитание уважения к подвигу русского солдата, к фронтовикам, участникам тыла, детям войны, развитие сопричастности современных учащихся к событиям военного времени, расширение знаний о войне литературными средствами, развитие межпоколенных связей.

Чтобы поучаствовать в акции, необходимо снять видео (с указанием автора), на котором участник акции читает стихотворение на военную тематику. Затем ролик нужно отправить до 8 мая 2023 года на электронный адрес ddtkuria22mail.ru МБУДО «Дом детского творчества».

Ролики участников акции будут регулярно появляться на официальном сайте <https://ddtkuria.ucoz.ru/index/vospitanie/0-8> МБУДО «Дом детского творчества» Курьинского района.

Председатель комитета по образованию



Д. В. Раз